
       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό τη̋ υπ’ αριθμ. 2η̋ Τακτική̋ Συνεδρίαση̋  

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφαση̋  014/2020                                                                       ΘΕΜΑ 

Λήψη   απόφαση̋   για   την  συμμετοχή του Δήμου 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα 

Προτεραιότητα̋ 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση 

Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευση̋» ο οποίο̋ 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο 

«Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – Συμπλήρωση του 

Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια 

Βίου Μάθηση̋ και Εκπαίδευση̋ στην Δυτική Αθήνα» 

Σήμερα την 30η  Ιανουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 5218/24.01.2020 πρόσκληση του  Προέδρου κ. 

Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με 

αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλου̋ του̋ Δημοτικού̋ Συμβούλου̋ την  24.01.2020. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                          
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 40, ο Πρόεδρο̋, κ. Χαραλαμπόπουλο̋ Ιωάννη̋,  κήρυξε την έναρξη τη̋ 

Συνεδρίαση̋, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσω̋ στην εξέταση του 13ου θέματο̋ τη̋ 

ημερήσια̋ διάταξη̋. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πανίτσα̋ Κ., Τσακανίκα̋ Α., αποχώρησαν κατά τη 

συζήτηση του 3ου θέματο̋ τη̋ ημερήσια̋ διατάξεω̋ και μέχρι πέρατο̋ αυτή̋ και ο κ. Γεωργίου 

Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 4ου θέματο̋ τη̋ ημερήσια̋ διατάξεω̋ και μέχρι πέρατο̋ 

αυτή̋ . 

               ******************* 

 

Ο Πρόεδρο̋ του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλο̋ Ιωάννη̋ εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 13ο θέμα τη̋ ημερήσια̋ διάταξη̋ που αφορά τη λήψη   απόφαση̋   

για   την  συμμετοχή του Δήμου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα 

Προτεραιότητα̋ 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευση̋» ο οποίο̋ 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – Συμπλήρωση του 

Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθηση̋ και Εκπαίδευση̋ στην Δυτική 

Αθήνα». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 6521/29.01.2020 σχετικό έγγραφο του 

Αυτοτελού̋ Τμήματο̋ Αθλητισμού Νέα̋ Γενιά̋ – Παιδεία̋ & Δια Βίου Μάθηση̋, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Λαμβάνοντα̋ υπόψη : 

(1) Την με κωδικό: ΑΣΔΑ_11 και  Α/Α ΟΠΣ:3643 (ΑΔΑ:Ω8ΛΒΟΡΕΓ-8ΥΖ) Πρόσκληση για 

υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα 

Προτεραιότητα̋ 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευση̋» ο 

οποίο̋ συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – 

Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθηση̋ και 

Εκπαίδευση̋ στην Δυτική Αθήνα» 

(2) Στόχο̋ των ενεργειών τη̋ πρόσκληση̋ είναι η Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – 

Συμπλήρωση του εκπαιδευτικού εξοπλισμού και τον υποδομών Δια Βίου Μάθηση̋ και 

Εκπαίδευση̋.  

Ο Δήμο̋ Ιλίου πρόκειται να υποβάλλει πρόταση ένταξη̋ πράξη̋ στην ω̋ άνω 

Πρόσκληση. Η πρόταση του Δήμου περιλαμβάνει την Αναβάθμιση, τον Εκσυγχρονισμό και την 

Συμπλήρωση των υφιστάμενων σχολικών υποδομών, σε σχολεία όπω̋, το 1Ο δημοτικό σχολείο 

Ιλίου, 11Ο Γυμνάσιο Ιλίου, 2ο Γενικό Λύκειο Ιλίου, 5ο Εργαστηριακό Κέντρο Ιλίου, στο 

υφιστάμενο δημοτικό χώρο Εκπαίδευση̋ αλλά και στο γραφείο Διοίκηση̋ του Κέντρου Δια 

βίου Μάθηση̋ ω̋ προ̋ τον τεχνολογικό υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 

Παρακαλούμε όπω̋ αποφασίσετε : 
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1. Τη συμμετοχή και υποβολή πρόταση̋ του Δήμου Ιλίου στην με κωδικό: ΑΣΔΑ_11 και  

Α/Α ΟΠΣ:3643 Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Αττική» και στον Άξονα Προτεραιότητα̋ 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση 

Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευση̋» ο οποίο̋ συγχρηματοδοτείται από το 

ΕΤΠΑ με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού 

Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθηση̋ και Εκπαίδευση̋ στην 

Δυτική Αθήνα» 

2. Την κάλυψη, τη̋ ενδεχόμενη̋ υπέρβαση̋ του ποσού τη̋ σύμβαση̋ από το ποσό τη̋ 

εν λόγω χρηματοδότηση̋, από πόρου̋ του Δήμου Ιλίου. » 

προτείνει την λήψη σχετική̋ απόφαση̋        

 

                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

  Έχοντα̋ υπόψιν τα ανωτέρω,            

 

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή και υποβολή πρόταση̋ του Δήμου Ιλίου στην με κωδικό: 

ΑΣΔΑ_11 και  Α/Α ΟΠΣ:3643 Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα Προτεραιότητα̋ 11 «Ανάπτυξη – Αναβάθμιση 

Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευση̋» ο οποίο̋ συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ 

με τίτλο «Βελτίωση – Εκσυγχρονισμό̋ – Συμπλήρωση του Εκπαιδευτικού 

Εξοπλισμού και των υποδομών Δια Βίου Μάθηση̋ και Εκπαίδευση̋ στην Δυτική 

Αθήνα» 

2. Εγκρίνει την κάλυψη , τη̋ ενδεχόμενη̋ υπέρβαση̋ του ποσού τη̋ σύμβαση̋ από το 

ποσό τη̋ εν λόγω χρηματοδότηση̋, από πόρου̋ του Δήμου Ιλίου. 

 

Οι κ.κ. Σταματόπουλο̋ Ν., Κυριακοπούλου Π., Ρήγα̋ Π. & Κούκο̋ Χ. Δημοτικοί Σύμβουλοι τη̋ 

Δημοτική̋ Παράταξη̋ «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» δήλωσαν «παρών». 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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